

2021年12月6日
星期一

责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

我市4家保险公司获评“诚信好榜样”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)近日,本报将“2021年度菏泽保险业诚信好榜样”的牌匾颁发给我市4家诚信保险公司。作为经营风险保障的特殊行业,良好的信用是保险业的生命线,是保险企业形成核心竞争力的前提。随着我国保险市场的不断成熟完善,保险行业的竞争已从价格竞争转到服务竞争,只有诚信经营的企业才能立于不败之地。为此,本报积极引导保险企业诚信经营,旨在通过举办“菏泽保险业诚信好榜样”评选活动促进保险企业服务升级。

据悉,本次获评2021年度“诚信好榜样”的保险公司,积极通过本报在2021年“3·15”期间向社会发布诚信服务承诺,通过向社会承诺,严格要求自己,积极践行诚信服务。

通过菏泽日报、牡丹晚报广大读者及牡丹晚报微信公众号网友的积极推荐,结合牡丹晚报组织记者和消费者对各保险企业的大量采访和走访,以及对各公司服务的亲身体验,本报严格执行评选标准,共评选出中国大地财产保险股份有限公司菏泽中心支公司、泰山财产保险股份有限公司菏泽中心支公司、太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司、泰康人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司4家保险企业为“2021年度菏泽保险业诚信好榜样”单位。



本报金融事业部主任张恩合(左)为获奖保险企业授牌

中国人寿菏泽分公司: 加强服务乡村振兴工作对接

本报讯(通讯员 卢立同)日前,中国人寿菏泽分公司组织召开新一轮服务乡村振兴干部座谈会,驻点工作组长,县乡包村干部、村干部,该公司选派的“加强农村基层党组织建设”工作队员和驻村“第一书记”,市公司党委书记、总经理于璞及党委办公室相关同志参加。

会议对驻点驻村干部一行到中国人寿菏泽分公司指导交流工作表示欢迎,相关负责人就

该公司整体发展、资源共享、服务支持等情况进行了介绍;驻点驻村干部分别介绍了帮包村基本情况,提出了有利于更好开展工作的意见建议。双方就共同关心的问题进行了深入交流。会议还对公司派驻3名驻村干部的付出及取得的成绩给予肯定,对他们不负重托积极开展为群众办实事等各项工作表示赞许。

会议强调,在下步工作中,

中国人寿菏泽分公司将以服务国家战略、优化民生保障为出发点,认真总结实践经验,积极探索新方式、新路径,以实际行动巩固脱贫攻坚成果,解决服务农村、服务群众“最后一公里”,为乡村振兴工作高质量发展作出新的更大贡献。

会后,驻点工作组长代表帮扶村委、党支部向该公司赠送“无微不至体察民情,尽职尽责关爱百姓”锦旗一面。

中国人寿95519:

丰富服务内容,满足客户需求

在互联网普及前,以“电话大王”的电话为基础成立呼叫中心,是现代企业,尤其是服务性行业与客户沟通的最直接、便利、高效的渠道。

作为保险业呼叫中心的开拓者,中国人寿95519三次获得“全球最佳呼叫中心”殊荣,连续十七年荣获“中国最佳客户联络中心”奖项,说明以客户为中心、以大服务为支撑、以数据为驱动的经营管理体系得到了客户和业界的广泛认可。

中国人寿95519客户服务专线自开通起,就实行全年24小时无休的通话服务,每天接听的各种服务需求电话量6.6万余通。在此高频次需求的服务中,95519始终保持“用声音传递微笑”,让95519成为推动中国人寿产品、销售、服务等各个环节的

纽带,也更加贴近市场、贴近客户,逐渐把“好服务”变成了客户对中国人寿95519的品牌联想。

过去20年里,中国人寿95519的客户服务代表们凭着扎实的业务功底、服务基本功,做到了专业而耐心解答、认真记录、及时转办,电话人工接通率达98.99%,客户满意度达98.17%。高满意度背后,是中国人寿95519经过多年反复论证,探索出的运营服务管理模式。在协同模型下,哪怕是在地震、汛情等特殊情况下,95519也打磨出了十分有效的应急处突机制,开创了“总公司指挥-直属机构运营-省际资源调度”的跨地域实时服务资源调度机制,行业开创服务人员非职场居家办公提供服务先河,从分公司发起需求申请到客户电话转接接通仅需8分钟。

金融行业的智能客服,最难的是理解客户的意图识别,因为稍有偏差就会造成经济损失,所以中国人寿应用意图识别、自然语言处理、深度学习、多轮对话、知识图谱等5大技术,建设了智能客服管理中台。在这个“大中台”上,95519可以通过中控调度及视频、点选、图文等5维知识形态为35个前端提供智能/智能+人工在线服务。现在的95519,早已实现从单一电话服务向多媒体、多触点服务延伸,服务形式从语音丰富了文本、视频、图片等多媒体。丰富服务内容满足客户多场景、碎片化服务需要。

未来,中国人寿95519客户联络中心在集合互联网、大数据、人工智能和云服务技术的综合服务平台支撑下,将为客户创造更多价值。 通讯员 卢立同

新华保险:

上市十年,累计分红175亿元

2011年12月,新华保险在香港联交所和上海证券交易所成功挂牌上市,成为国内首家以A+H方式同步上市的保险公司,并成为登陆国内资本市场的保险“第四股”。

上市十年来,面对行业调整,新华保险在机遇中创新突破,实现业绩稳健增长、分红水平持续提升,累计分红175.34亿元,超IPO募集资金总额约55亿元,不仅跻身福布斯和财富双世界500强,持续获得穆迪、惠誉A类评级,还先后荣获“最受投资者尊敬的上市公司”“主板价值百强”“年度最佳投资者关系奖”等多个奖项。

良好的业绩是持续回报股东的基础。上市之初,新华保险就明确了以寿险业务为发展核心,坚守保障本源。十年专注取得了丰硕的发展成果,该公司综合实力稳步迈上新台阶。总资产由2011年的3,868亿元增至2020年的10,044亿元,突破万亿大关,年均复合增速11.2%;归属于母公司股东的股东权益由313亿元增至1,017亿元,年均复合增速14.0%;归属于母公司股东的净利润由28亿元增至143亿元,年均复合增速

19.9%;内含价值由490亿元增至2,406亿元,年均复合增速19.3%。偿付能力充足率始终保持较高水平,2020年底核心偿付能力充足率与综合偿付能力充足率分别为268.28%和277.84%。

该公司从平衡业务持续发展与股东综合回报之间的关系出发,上市后还通过修改公司章程,规定利润分配政策、利润分配原则,以及政策调整或变更的条件和程序,优先采用现金分红的利润分配方式,并保证每年以现金方式分配的利润不少于当年实现的母公司可供分配利润的10%,从2016年度以来,每年度向股东派发的股利不低于归属于母公司股东净利润的30%。

上市以来,新华保险严格执行监管要求,持续完善投资者关系管理制度,优化投资者关系交流机制,做好媒体沟通,全力做好投资者保护工作,搭建投资者、新闻媒体与公司高质量交流的桥梁。该公司通过召开公司业绩推介会、非交易路演、开放日、调研和参加会议等方式加强与投资者的沟通和交流,共接待投资者超万人次。

通讯员 张继磊

